

Следственным отделом (на правах управления) Следственного комитета Российской Федерации на комплексе "Байконур" поощрены участники городского творческого конкурса рисунков и плакатов на антитеррористическую и антиэкстремистскую тематику, проведенного в городе Байконур



Следственным отделом (на правах управления) Следственного комитета Российской Федерации на комплексе "Байконур" принято участие в составе жюри городского творческого конкурса рисунков и плакатов на антитеррористическую и антиэкстремистскую тематику, проведенного в городе Байконур.

Участниками конкурса стали учащиеся общеобразовательных организаций города, байконурского индустриального техникума, детской художественной школы и воспитанники детских подростковых клубов.

Участники младшей возрастной категории (9-13 лет) создавали рисунки на тему

популяризации уважительного отношения к представителям иной расы, национальности и конфессии «Многоликий Байконур».

Для старшей возрастной категории (14-18 лет) организаторами предложены темы «Молодежь против экстремизма» и «Безопасные сети».

Следственным отделом были отмечены работы двух школьниц. Благодарностью поощрена учащаяся СШ № 277, представившая работу «Не поддавайся соблазнам» на тему правильного поведения в сети "Интернет", почетной грамотой награждена ученица СШ №1, представившая творческую работу «У экстремизма нечеловеческий облик» на антиэкстремистскую тематику.

Изображения



06 Марта 2020

Адрес страницы: <http://baikonur.sledcom.ru/news/item/1446599/about/about/head>